Al. [nauHa paauyca 3eMJIM COCTaBJIsieT NPUMEPHO:
1) 3300 xm

2) 4200 kM
3) 6350 kM

A2. Kakoili 6ykBoli Ha ¢pparmeHTe KapThl Poccuu obGo3Haue-

Ha CTp€JiIKa, COOTBETCTBYOIIasd HallpaBJICHHWIO Ha or?

A3. MHcnonb3ys KapThl arjiaca, onpeaejuTe, OaccelH Ka-

Kot peku Adbpuku 6onbiuie?

1) Hurepa 2) 3ambe3u 3) Konro

A4. TlepBbiM KOXHOro mojtoca JTOCTHUT:

1) Ox. Kyk 2) P. Ckort 3) P. AMyHaceH

AS5. 22 nexkaOpsd neHb paBeH HOYU Ha:

1) OXXHOM mOJSIpPHOM Kpyre
2) FOxHOM Tpomnuke

3) sakBartope

A6. B cocTaBe BO3ayxa KHUCJIOpPpOOd COCTABJACT:

1) 78% 2) 56% 3) 21%



